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Observaciones generales:
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Recuerde que se evaldan correctitud, eficiencia y legibilidad de sus soluciones.
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Importante: Para resolver este examen utilice las interfaces present
encuentra un recordatorio de los métodos que cada una provee.
ero ey

Ejercicio 1:

a) Agregue un método a la clase DicecionarioHashAbierto<K,\V> tal que reciba una clave k y un ent

retorne verdadero si y solo si en el diccionario que recibe el mensaje hay al menos e entradas con clave k.

El método debe lanzar la excepcidn InvalidKeyException en caso de que la clave sea invalida. Recuerde que
o del TDADiccionario debera implementarla

cuenta con total acceso a la estructura. Si utiliza otro metod

como asi tambien los métado auxiliares.

public class DiccionaroHashAbierto<K,V> implements Dictionary<K,V>{

protected static final float fc=08.7f;
protected positionlList<Entrada<k,V>>[] buckets;

protected int n;
protected int N;

)

el orden del tiempo de ejecucion de su solucion. Justifique adecuadamente..

b) Indigue
iterable<k>

la clase Arbol<E> con la siguiente signatura: public

p) throws InvalidPositionException tal que elimine del arbol

ecesarios para convertir |a posicion p en hoja. El método
eliminados. Si p ya es una hoja debe

Ejercicio 2:
a) Agregue un método a

convertirAhoja(Position<E>
receptor del mensaje todos los nodos que sean n

debe retornar un iterable con todos los elementos de los nodos
retoi nar un iterable vacio. Recuerde que cuenta con total acceso a la estructura. Si utiliza otro método del
TDAArbol deberd implementarlo como asi también los método auxiliares.

public class Arbol<E> implements Tree<E>{
protected TNodo<E> raiz;
protected int cant;

-}

b) Indique el orden del tiempo de ejecucion de su solucion. Justifique adecuadamente.
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Nota del autor (727): Esta solucion cuenta efectivamente el nimero de vocales (si resulta que

estan presentes al menos una '\-'E‘Z::. Esto puede llegar a ser incorrecto, porgue si una vocal no

estuviera presente, lo correcto seria que dijera que dicha vocal se encuentra cero veces.
£Como se podria solucionar? Simplemente agregando de antemano al mapeo 5 entradas

correspondientes a cada vocal, y en todas su valor inicia serd 0.
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